

# «Вечный солнечный свет в музыке, имя тебе - Моцарт!»

Лекция-концерт, посвященная 270-летию со дня рождения великого австрийского композитора Вольфганга Амадея Моцарта, прошла 26 января в детской школе искусств №2 имени В.В. Оловникова.

Творческий путь и особый талант этого величайшего музыканта-виртуоза будоражат умы не одного поколения слушателей во всем мире. Имя Моцарта стало символом идеальной красоты и гармонии.

Вольфганг Амадей Моцарт прожил короткую, но яркую жизнь, оставив после себя богатейшее наследие. В исполнении учителей, учащихся и выпускницы школы в концерте прозвучали бессмертные произведения композитора, среди которых знаменитая сороковая симфония в переложении для двух фортепиано, «Маленькая ночная серенада», «Рондо в турецком стиле» в переложении для скрипки и фортепиано.

Мероприятие, подготовленное учителем теоретических дисциплин Марией Сергеевной Северин, вызвало живой интерес у учащихся, о чем свидетельствовали внимание и искренние аплодисменты слушателей.







